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1 Öğretim elemanlarının derslerine hazırlanmaları 117 %10 95 %8 416 %36 421 %37 101 %9 117 95 416 421 101 1150 1 2 3 4 5 1 117 190 1248 1684 505 3744 5750 0,651130435 GENEL MEMNUNİYET ORT 63%
2 Öğretim elamanlarının alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri sizlerle paylaşmaları 133 %12 128 %11 433 %38 359 %31 97 %8 133 128 433 359 97 1150 1 2 3 4 5 2 133 256 1299 1436 485 3609 5750 0,627652174
3 Derslerin zamanında başlatılıp bitirilmesi 87 %8 66 %6 315 %27 451 %39 231 %20 87 66 315 451 231 1150 1 2 3 4 5 3 87 132 945 1804 1155 4123 5750 0,717043478
4 Derslere aktif katılımınızın sağlanması 105 %9 103 %9 413 %36 396 %34 133 %12 105 103 413 396 133 1150 1 2 3 4 5 4 105 206 1239 1584 665 3799 5750 0,660695652
5 Derslerde teknolojik araç ve gereçlerin etkin kullanımı 195 %17 187 %16 431 %37 254 %22 83 %7 195 187 431 254 83 1150 1 2 3 4 5 5 195 374 1293 1016 415 3293 5750 0,572695652
6 Öğrenim görmekte olduğunuz derslerin mesleki yeterlilik kazandırma düzeyleri 122 %11 133 %12 428 %37 356 %31 111 %10 122 133 428 356 111 1150 1 2 3 4 5 6 122 266 1284 1424 555 3651 5750 0,634956522
7 Seçmeli derslerin mesleki beklentilerinizi karşılama düzeyi 134 %12 135 %12 448 %39 346 %30 87 %8 134 135 448 346 87 1150 1 2 3 4 5 7 134 270 1344 1384 435 3567 5750 0,620347826
8 Sınavların düzenli yapılması 112 %10 94 %8 355 %31 447 %39 142 %12 112 94 355 447 142 1150 1 2 3 4 5 8 112 188 1065 1788 710 3863 5750 0,671826087
9 Danışmanınızın sorunlarınıza olan duyarlılığı 176 %15 120 %10 392 %34 325 %28 137 %12 176 120 392 325 137 1150 1 2 3 4 5 9 176 240 1176 1300 685 3577 5750 0,622086957
10 Proje olanaklarından haberdar edilme durumunuz 178 %15 195 %17 411 %36 273 %24 93 %8 178 195 411 273 93 1150 1 2 3 4 5 10 178 390 1233 1092 465 3358 5750 0,584
11 Merkezi kütüphanenin kaynak çeşitliliği bakımından yeterlilik düzeyi 127 %11 96 %8 413 %36 393 %34 121 %11 127 96 413 393 121 1150 1 2 3 4 5 11 127 192 1239 1572 605 3735 5750 0,649565217
12 Öğrenci kulüplerinin etkinlikler açısından yeterlilik durumları 164 %14 186 %16 428 %37 290 %25 82 %7 164 186 428 290 82 1150 1 2 3 4 5 12 164 372 1284 1160 410 3390 5750 0,589565217
13 Üniversite tarafından sizlere sunulan, kültürel, sportif ve sanatsal olanaklar 210 %18 181 %16 404 %35 281 %24 74 %6 210 181 404 281 74 1150 1 2 3 4 5 13 210 362 1212 1124 370 3278 5750 0,570086957
14 Üniversitede yer alan kantin, kafe, restorant ve benzeri işletmelerin hizmet kalitesi 173 %15 147 %13 452 %39 299 %26 79 %7 173 147 452 299 79 1150 1 2 3 4 5 14 173 294 1356 1196 395 3414 5750 0,59373913
15 Üniversite içi huzur ve güven hizmetlerinin yeterlilik düzeyleri 104 %9 106 %9 431 %37 389 %34 120 %10 104 106 431 389 120 1150 1 2 3 4 5 15 104 212 1293 1556 600 3765 5750 0,654782609
16 Öğrenim ortamının temizlik düzeyi 136 %12 97 %8 401 %35 388 %34 128 %11 136 97 401 388 128 1150 1 2 3 4 5 16 136 194 1203 1552 640 3725 5750 0,647826087
17 Üniversitenin özel gereksinimli bireyler açısından erişilebilirliği 113 %10 140 %12 499 %43 319 %28 79 %7 113 140 499 319 79 1150 1 2 3 4 5 17 113 280 1497 1276 395 3561 5750 0,619304348
18 Üniversite web sayfasının kullanıcı dostu olma yeterliliği 122 %11 133 %12 454 %39 341 %30 100 %9 122 133 454 341 100 1150 1 2 3 4 5 18 122 266 1362 1364 500 3614 5750 0,628521739
19 Üniversitenin sizlere yönelik kariyer planlama etkinliklerinin yeterlilik düzeyi 140 %12 173 %15 457 %40 286 %25 94 %8 140 173 457 286 94 1150 1 2 3 4 5 19 140 346 1371 1144 470 3471 5750 0,603652174
20 Değişim programları (Erasmus, Farabi, Mevlena vb.) bilgilendirme düzeyleri 175 %15 176 %15 425 %37 280 %24 94 %8 175 176 425 280 94 1150 1 2 3 4 5 20 175 352 1275 1120 470 3392 5750 0,589913043
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